

ONLINE PÁLYÁZATI ADATLAP (2022)

a „TETT: Te és a természettudományok – mesés történetek 2022” pályázathoz

(Jelen űrlap tájékoztatásul szolgál, az online dokumentum pályázati időszakban a www.tettmesepalyazat.hu oldalról a „Mese beküldése” menüpontban érhető el.)

*Kötelező

ELŐKÉSZÜLETEK
<p>Mielőtt a pályázatod feltöltéséhez kezdenél, kérjük, először olvasd el a pályázati adatkezelési tájékoztatót [hiperlink], és ismertesd azt meg minden érintettel (saját és csapattársad törvényes képviselőjével, kapcsolattartójával, mentorával stb.). Ezután készítsd elő az alábbi, feltöltendő fájlokat:</p> <ul style="list-style-type: none">• Ez a Nyilatkozat a pályázaton való részvételhez [hiperlink], amelyet kérünk, nyomtass ki, tölts ki, írd alá (te; a szüleid, ha még nem vagy 18 éves; a mentorod, ha van) és szkenneld be! A fájl neve a neved legyen ékezetek nélkül! Ügyelj rá, hogy a fájl mérete ne haladja meg az 1MB-t!• A meséd vagy novellád. Az írást kizárólag Word (.doc, .docx) formátumokban várjuk. A fájlnev ékezetek nélkül tartalmazza a korcsoportodat, és a mese címét a következő formátumot követve: „<i>korcsoport_x_mese_cime.docx</i>”. (Az x helyén a megfelelő korcsoport száma szerepeljen, 1, 2 vagy 3!) <p>Ne feledd, a feltöltött fájl a mese/novella szövegén és címén, illetve a pályázó korcsoportján kívül semmilyen további információt a pályázó személyére vonatkozóan nem tartalmazhat!</p> <ul style="list-style-type: none">• A rajzod vagy illusztrációd, ha készítettél ilyet. Egy darab illusztrációt tölthetsz fel, pdf, jpg vagy png fájlként, melynek mérete max. 2MB. Ennek feltöltése opcionális, az elbírálásnál a zsűri csak az írásművet veszi figyelembe!
<p>A MESE KARAKTERSZÁMÁNAK ELLENŐRZÉSE</p> <p>A mesék megengedett terjedelme szóközökkel együtt az 1. korcsoportban maximum 5.000 karakter, a 2. korcsoportban maximum 9.000 karakter, a 3. korcsoportban: maximum 14.000 karakter. Kérjük, alább ellenőrizd, hogy a meséd megfelel-e ennek a kritériumnak! A karakterszám megállapításához ITT [hiperlink] találsz segédletet.</p> <p>Korcsoport: *</p> <ol style="list-style-type: none">1. korcsoport (általános iskola 1-5. osztály)2. korcsoport (általános vagy középiskola 6-8. osztály)3. korcsoport (középiskola 9. vagy magasabb osztály) <p>Mese karakterszáma:</p> <p>(Figyelem! Az 1. korcsoportban maximum 5000 karakter, a 2. korcsoportban 9000 karakter, a 3. korcsoportban 14000 karakter lehet a mese terjedelme!)</p>
KAPCSOLATTARTÁSI ADATOK
Kapcsolattartó e-mail-címe: *
Kapcsolattartó e-mail-címének megerősítése: *
A megerősítés az ellenőrzéshez szükséges, hogy a pályázattal kapcsolatos értesítéseket biztosan a jó címre küldjük!
Kapcsolattartó telefonszáma: *
A telefonszám csak a megadott minta alapján érvényes!
Figyelem! Csak akkor léphetsz a következő oldalra, ha a két e-mail cím megegyezik!
PÁLYÁZÓ ADATAI
Figyelem! Minden pályázó egyetlen írásművel nevezhet a pályázaton akár egyénileg, akár csapatban jelentkezik!

<p>Egyénileg vagy csapatban pályázol? *</p> <p><input type="radio"/> Egyéni pályázó vagyok.</p> <p><input type="radio"/> Csapatban pályázunk.</p> <p>Figyelem! A csapat mindkét tagjának ugyanabba a korcsoportba kell tartoznia!</p>
EGYÉNI PÁLYÁZÓ ADATAI
Pályázó neve: *
<p>Pályázó születési ideje: *</p> <p><small>Kérjük, hogy a naptárból válassz! Kézzel bevitt hibás dátum esetén a rendszer nem enged a következő oldalra!</small></p>
<p>Kiskorú pályázó törvényes képviselőjének neve: *</p> <p><small>Amennyiben már elmúltál 18 éves, a mezőbe a saját nevedet írd!</small></p>
<p>Kiskorú pályázó törvényes képviselőjének e-mail címe:*</p> <p><small>Amennyiben már elmúltál 18 éves, a mezőbe a saját e-mail címedet írd!</small></p>
Pályázó osztálya: *
Pályázó iskolájának neve: *
Pályázó iskolájának települése és pontos címe: *
CSAPATBAN PÁLYÁZÓK ADATAI
Csapat neve: *
<p>Csapattag 1 adatai</p> <p>Csapattag 1 neve: *</p> <p>Csapattag 1 születési ideje: *</p> <p><small>Kérjük, hogy a naptárból válassz! Kézzel bevitt hibás dátum esetén a rendszer nem enged a következő oldalra!</small></p> <p>Kiskorú Csapattag 1 törvényes képviselőjének neve: *</p> <p><small>Amennyiben a csapattag elmúlt 18 éves, a mezőbe a csapattag nevét írd!</small></p> <p>Kiskorú Csapattag 1 törvényes képviselőjének/nagykorú pályázó e-mail-címe: *</p> <p><small>Amennyiben a csapattag elmúlt 18 éves, a mezőbe a csapattag e-mail címét írd!</small></p> <p>Csapattag 1 osztálya: *</p> <p>Csapattag 1 iskolájának neve: *</p> <p>Csapattag 1 iskolájának települése és pontos címe:*</p>
<p>Csapattag 2 adatai</p> <p>Csapattag 2 neve: *</p> <p>Csapattag 2 születési ideje: *</p> <p><small>Kérjük, hogy a naptárból válassz! Kézzel bevitt hibás dátum esetén a rendszer nem enged a következő oldalra!</small></p> <p>Kiskorú Csapattag 2 törvényes képviselőjének neve: *</p> <p><small>Amennyiben a csapattag elmúlt 18 éves, a mezőbe a csapattag nevét írd!</small></p> <p>Kiskorú Csapattag 2 törvényes képviselőjének e-mail-címe:*</p> <p><small>Amennyiben a csapattag elmúlt 18 éves, a mezőbe a csapattag e-mail címét írd!</small></p> <p>Csapattag 2 osztálya: *</p> <p>Csapattag 2 iskolájának neve: *</p> <p>Csapattag 2 iskolájának települése és pontos címe: *</p>
<p>Kaptál támogatást, biztatást felnőttől a pályázatodhoz, volt mentorod? *</p> <p><input type="radio"/> Igen.</p> <p><input type="radio"/> Nem.</p> <p><small>Figyelem! Az alábbiakban csak egy mentor adatainak megadására van lehetőség!</small></p>
MENTOR ADATAI
Mentor (segítő felnőtt/pedagógus) neve: *
Mentor e-mail-címe: *
<p>Mentor telefonszáma: *</p> <p><small>A telefonszám csak a megadott minta alapján érvényes!</small></p>
<p>A mentorod pedagógus? *</p> <p><input type="radio"/> Igen.</p> <p><input type="radio"/> Nem.</p>
Mentor iskolájának neve: *
Mentor iskolájának települése és pontos címe: *

HOZZÁJÁRULÁSOK

Figyelem! A pályázati fájlok feltöltéséhez az alábbiakban nyilatkozni szükséges, amelyet a jelölő négyzetek pipálásával lehet megtenni.

○ A pályázat adatkezelési tájékoztatóját az adatkezeléssel érintettek (pályázók, mentor, kapcsolattartó, törvényes képviselők) megismerték, megértették, tudomásul veszik az adatkezelést és hozzájárulnak adataik kezeléséhez. *

Az adatkezelési tájékoztató ITT [\[hiperlink\]](#) található.

○ A pályázat részletes feltételeit és a Kiegészítő nyilatkozat tartalmát a pályázó vagy a pályázó csapat megismerte, a pályázati feltételeket elfogadja és hozzájárul a Kiegészítő nyilatkozatokban foglaltakhoz. *

A pályázati feltételek (Pályázati szabályzat) ITT [\[hiperlink\]](#), a Kiegészítő nyilatkozatok ITT [\[hiperlink\]](#) találhatóak.

FÁJLOK FELTÖLTÉSE

Nyilatkozat *(Csapatpályázat esetén: Csapattag 1 nyilatkozata és Csapattag 2 nyilatkozata jelenik meg.)

Kérek, ide töltsd fel az előzetesen kinyomtatott, kitöltött és aláírt nyilatkozatot. A nyilatkozatot ITT [\[hiperlink\]](#) találsz. Ne feledd, a fájl formátuma pdf esetleg jpg, png lehet, és a mérete nem haladhatja meg az 1 MB-t!

FELTÖLTÉS

Pályamű *

Kérek, ide töltsd fel mesédet, novelládat! Fontos, hogy a fájlnev egyezzen meg a korábban megadottal! Ne feledd, a Pályamű a mese/novella szövegén és címén, illetve a pályázó korcsoportján kívül semmilyen további információt a pályázó személyére vonatkozóan nem tartalmazhat! Amennyiben a Pályamű személyes adatokat is tartalmaz, nem tudjuk biztosítani a Pályaművek anonimitását, és így előfordulhat, hogy a zsűri tagjai tudomást szereznek a pályázók személyéről.

A beküldött pályamű pontos fájlneve

FELTÖLTÉS

Rajz, illusztráció

Kérek, ide töltsd fel, ha készítettél rajzot, illusztrációt! Ennek feltöltése opcionális, az elbírálásnál a zsűri csak az írásművet veszi figyelembe! Ne feledd, a fájl formátuma jpg, png vagy pdf lehet, melynek mérete maximum 2 MB lehet!

FELTÖLTÉS

Ellenőrzés

BEADOM A PÁLYÁZATOMAT!

Köszönjük! A pályázat beküldése sikeresen megtörtént. A pályázat beküldéséről a megadott kapcsolattartói e-mail címedre visszaigazolást küldtünk. Sok szerencsét kívánunk!